



针对近期多家媒体报道的前国足主教练卡马乔与中国足协合同纠纷一事,北京市商安律师事务所律师熊智近日向中国国家税务总局提交实名举报,举报前国足主教练西班牙人卡马乔及其团队存在重大偷税漏税行为,要求卡马乔及其团队必须向中国税务机关依法申报收入并足额纳税,并严惩中国足协不当行为,维护国家及法律的尊严。



卡马乔偷税漏税?

拿了我的给我送回来,吃了我的给我吐出来
律师实名举报 求税务总局严查 还要严惩足协

国税总局已签收举报邮件

熊智告诉记者,他已于8月2日分别以电子邮件及邮政快递形式向国家税务总局王军局长发出他的这份举报函。

举报函称,西班牙人卡马乔及其团队自2011年8月份以来,拿着中国足协高昂的薪酬,已经在中国境内居住了两年。而自2013年7月初开始,中国境内的数十家媒体相继公开报道,中国足协以250万至300万欧元的年薪聘请卡马乔先生为中国男足主教练,也就是说按照当时欧元兑换人民币汇率,卡马乔先生的年薪至少为2380万元人民币。另据报道,其整个团队的年薪近450万欧元,折合人民币每年3580万元。此外,媒体还公布,卡马乔的西班牙律师哈维尔作为卡马乔的律师兼经纪人,一次性从中国足协领取了每年20万共计60万欧元的中介费,折合人民币477万元。

此次事件中,该项合同履行过半,因合同约定存在缺陷,无法量化及实现合同目的等原因,中国足协决定中止合同履行,停止支付剩下的巨额薪金。为此,双方发生争议,虽经过一段时间的谈判但最终未果,此后卡马乔委托律师向国际足联提出仲裁申请。

熊智表示,该事件目前已引起世人关注,中国有亿万网民围观。征税权是国家的重要主权标志之一,是国家为实现其职能,

凭借政治权力,依法保障财政收入的一种主权形式。作为税务总局,对于此事件中明显存在的重大逃税漏税行为不能坐视不管,不能容忍国家主权被公然交易,国家法律被肆意践踏,国家巨额税收严重流失,因此,请求国家税务总局对此立案追查并严惩不贷。

卡马乔等人巨额薪酬被疑均未交税

该举报函明确提出两点,即卡马乔等众多必须向中国税务机关依法申报收入并足额纳税;严惩中国足协不当行为,维护国家及法律的尊严。

举报函称,由于合同的相对性与契约私密的特性,虽然无法研读卡马乔和中国足协缔结的“协议书”原文内容。但是,举报人从众多报道中注意到,卡马乔等人所获薪酬特别巨大且标有(税后)字样。也就是说,他们已经取得和即将取得的薪酬均没有向中国税务机关缴纳一分钱税负,而是将这种法定义务转嫁给了他人。此举严重违背了中国法律,破坏了中国税收制度,极大损害了中国人民的公共利益。

另外据媒体报道:“双方已经谈崩,中国足协拒绝支付1800万的税费,让卡马乔决定上诉至国际足联仲裁。”

律师:我非炒作

熊智指出,显然,这笔巨额税款至今仍

未缴国库。他提出,依法缴纳个税是任何一个在中国境内获取薪酬的个人的法定义务。税收是国家主权重要的标志,不可亵渎或交易。卡马乔和中国足协违法将国家主权进行私下磋商或转嫁规避,是不可容忍的。

《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第三条载明:任何部门、单位和个人作出的与税收法律、行政法规相抵触的决定一律无效,税务机关不得执行,并应当向上级税务机关报告。

纳税人应当依照税收法律、行政法规的规定履行纳税义务;其签订的合同、协议等与税收法律、行政法规相抵触的,一律无效。

熊智认为,事实上,也无需研判双方合同中对于税务问题进行了怎样的磋商与规避,卡马乔等人自始至终都是纳税义务人。需要特别指出的是,卡马乔等众多依约取得的是薪金薪酬(包括足协垫付的房租),依法应当按薪金收入申报并缴纳个税,他们所取得的薪酬,适用于我国的七级超额累进税率,应当按照(3%~45%)计交个人所得税。

昨日熊智再次向记者强调,自己此次举报并非是为“炒作”,而是目前这种“纳税义务转移”的案例及合同确实很多,甚至已形成一种习惯。但是,习惯并不等于合法,错误的习惯必须得到纠正,以维护国家及法律的尊严。据《法制日报》

皇马击败切尔西夺冠 反击穆帅,C罗两球说话

穆里尼奥和C罗的隔空口角,在球场上以C罗的获胜终结。昨天的吉尼斯杯决赛,皇马依靠马塞洛的破门和C罗的两个进球,以3:1击败切尔西夺冠,制造穆里尼奥重掌切尔西教鞭后的第一场失利。

在本场比赛之前,与皇马众将反目的穆里尼奥称“大罗才是真正的罗纳尔多”,C罗则以谚语“我不会往自己碗里吐痰”来回击,这场友谊赛性质的杯赛决赛顿时火药味十足。赛前与安切洛蒂、阿隆索等人寒暄的穆里尼奥,并没有与他在皇马期间曾公开赞扬过的C罗交谈,C罗更是在进球之后手指球衣发泄。

皇马球员每打进一球都格外热烈地庆祝,西班牙媒体认为马塞洛打进第一球后挑衅喊过“进球送给穆里尼奥”,但巴西人澄清他只是献给自己的兄弟迪马利亚;C罗同样否认他的进球动作是因为穆里尼奥,“进球是献给坐在替补席上的,我的队友们的。别人对我的看法,我一点都不在乎”。

小南

林丹:51金谁人忆

据新华社电 昨日,在广州羽毛球世锦赛晋级八强后,“超级丹”发表了对于运动员价值的看法,他认为冠军不是保障一个项目发展最重要因素,明星才是。

“我从来不认为任何领域只要你是冠军才是最好的,一项运动被喜欢更多是其本身能给很多人带来快乐和乐趣。北京奥运会结束一年的时候我就感觉到,北京奥运会我们有51块金牌,一年后很多人不知道他们是谁。”林丹说。

“而足球、篮球为什么这么流行,是因为每个时代都有巨星出现,有明星才是保障,包括火箭的姚明,我看球就看当家球星,而冠军并不是绝对的。”

同时林丹还提醒世界羽联:“这些年,冠军不是中国就是马来西亚选手,羽毛球并没有真正走出去,这样羽毛球发展到后面会越来越苍白。羽毛球需要走得更远,到更有影响力的国家打比赛,世界羽联需要去真正推广这项运动走向世界。”

娜姐:涂上蓝指甲 开门红



昨晨,WTA超五系列赛罗杰斯杯第二轮,赛会4号种子、中国一姐李娜6:1、6:4轻取俄罗斯姑娘帕芙柳琴科娃,取得了北美硬地赛季的开门红。

北美硬地第一站,李娜穿上了新战袍,由白色细横条提亮的蓝T恤。另外,双手都涂上了精致的蓝紫色甲油。同样的美甲设计,李娜在2011年WTA总决赛后就在网络上“秀”过一次,这回蓝紫色依然不变,只是半月痕的部分没再用夸张的中国红,而是用了与蓝紫色甲油更协调的银色。

在温网上找回信心的李娜,在北美赛季的首秀中心情不错。阿文

新闻链接 现在卡马乔在干吗?管他干吗,闲得

离开中国的时候,他形单影只。但是,回到西班牙,满满的钱袋子和美好的假期应该足以安慰卡马乔那颗“受伤”的心。

日前,中国男足在“临时工”傅博的率领下以不败战绩拼回一个东亚杯亚军,于是很

多人想问卡马乔:“亲,你怎么看?”

可这是你们一厢情愿,人家卡马乔才不在乎呢。虽然和中国足协的合同官司还没完没了,但回到西班牙的卡马乔已经躺在好莱坞明星和欧美球星公认的度假胜地伊比萨岛的沙滩上,和朋友们一起享受蓝天白云

日光浴,甚至还和西班牙队现任主帅博斯克共进了午餐。

情人分手,有的还可以做朋友,有的就成了陌路。所以,没必要再管卡马乔是不是还惦记中国足球,只要知道有钱有闲的他以后会过上滋润的生活就行了。法晚